



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

03 квітня 2012 року

Богодухів

№192

**Про хід підготовки сільськогосподарських  
підприємств району до проведення  
в 2012 році комплексу весняно-польових робіт**

Розглянувши питання щодо підготовки до проведення весняно-польових робіт в сільськогосподарських підприємствах району, районна державна адміністрація відмічає, що робота сільськогосподарських підприємств району направлена на вирішення питань, пов'язаних із забезпеченням господарств необхідними матеріально-технічними ресурсами для проведення весняно-польових робіт в оптимальні агротехнічні строки.

Для посіву ярих зернових культур сільськогосподарські підприємства району забезпечені в повному обсязі, всього засипано 2300 тонн насіння, яке здано на перевірку визначення якості.

Для проведення підживлення озимих культур на площі 19506 га господарствам необхідно закупити 1951 тону аміачної селітри. У даний час закуплено необхідну кількість до потреби аміачної селітри, в першу чергу, для підживлення озимих по мерзлоталому ґрунту.

На весь комплекс весняно-польових робіт господарствами району всього придбано 6159 тонн мінеральних добрив, в тому числі: 4504 – азотних, 20 – фосфорних та 1635 – комплексних мінеральних добрив.

Не виникає проблем із закупкою насіння соняшнику, кукурудзи на зерно, цукрових буряків, а також засобів захисту рослин. В більшості господарств є постійні постачальники як насіння, так і засобів захисту рослин, відпрацьовані багаторічні форми співпраці.

Господарства району мають домовленість із постачальниками на часткову проплату коштів для придбання необхідної кількості засобів захисту

рослин. На даний час завезено протруювачів 102% до потреби, інсектицидів – 67 %, гербіцидів – 50 %, фунгіцидів – 67%.

Господарствами району придбано 538 тонн дизпалива (74% до потреби), 223 тонни бензину (71%).

З метою забезпечення організованого та якісного проведення комплексу весняно-польових робіт сільськогосподарськими товаровиробниками району, враховуючи рішення спільного засідання колегії та зборів адміністративно-господарського активу району від 28 березня 2012 року

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Начальника управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Адаменка М.Г.:

1) організувати роботу щодо завершення підготовки господарств району до весняно-польових робіт;

2) надати всебічну допомогу товаровиробникам у закупівлі мінеральних добрив, засобів захисту рослин та дизельного пального;

3) вжити організаційних заходів для своєчасної та якісної підготовки сільськогосподарської техніки, проведення технічних оглядів та поповнення парку машин і агрегатів;

4) про хід виконання розпорядження інформувати районну державну адміністрацію через сектор контролю апарату райдержадміністрації до 25 травня 2012 року.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації О.І.Кириченка.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**В.М.БЄЛИЙ**